



RECONOCIMIENTO. Doña Mercedes de Dreyfus, doña Linda de Reyes Guerra y la señorita Janette Reyes Guerra entregan cien colones al señor Leonardo Pérez, repartidor de periódicos. El tiene 28 años de prestar servicios en Los Planes de Renderos. Hace poco tuvo que pagar una multa de cien colones a la Policía por haberle encontrado varios billetes falsos de a un colón que él, por hacer un servicio, había cambiado a un joven. Esto dio lugar a su detención por 36 horas. Los vecinos de Los Planes, al enterarse de su situación, acudieron en su auxilio.

Muere Charles Chaplin a los 88 Años en Suiza

Por Antonio Armando Rivera. "Con la muerte de Charles Chaplin se cierra un capítulo inigualable en la historia del cine mundial, siendo él quien descubriera el potencial del séptimo arte desde que llegara a Hollywood en 1910", expresa el crítico de cine Antonio Díaz R en relación al fallecimiento del destacado cómico acaecido el día de Navidad en la localidad suiza de Corsier-Sur-Vevey, a la edad de 88 años.

Dice el comentarista que "desde que Chaplin hizo su primera película, se dedicó a crear un nuevo tipo de cine, no descansando, jamás, ni permitiendo que nada detuviera su corriente creativa. Conoció la adulación y el desprecio. Fue aplaudido y odiado", y agrega: "Charles Chaplin es una muestra palpable de que para

triunfar en la vida, no se requiere únicamente de talento, sino también de tenacidad, estudio y experimentación, con verdadero amor a lo que se crea".

ESBOZOS BIOGRAFICOS

En su historia, al decir de sus biografías, se encuentran dos personajes inseparables: "Uno, el niño de infancia trágica y desoladora, que se alza desde una existencia digna de los personajes de Dickens a la vida de un potentado aplaudido por los públicos de todos los países. El otro, es un ser que sólo ha tomado vida en el lienzo blanco de la pantalla: una especie

Favor pase a la Pág. 23.

Circuito Remodelará sus Salas de Cine en el País

Las salas de cine del Circuito de Teatros Nacionales serán remodelados el próximo año, para dar mayor comodidad al público, declara don Jorge Parker Escolán, gerente general.

Durante las visitas que ha realizado el Presidente Romero al interior del país, pudo observar que muchas salas se encuentran deterioradas y ponen en peligro la vida de las personas. Por recomendación del mandatario, el Dr. René López Beltrán, Ministro de Hacienda, prometió que al iniciarse las labores del próximo año se comenzará con los trabajos en el cine Iberia del Barrio Santa

Anita, en esta capital, y luego con otras salas que desde su fundación jamás han sido remodeladas de acuerdo a las exigencias actuales. Informa el Sr. Parker Escolán que la Proveduría General de la República ha invertido más de medio millón de colones en la adquisición de butacas. Dice que solamente en el último trimestre compró butacas por 212 mil 501 colones; y para los próximos meses sacará a licitación asientos por 300 mil colones.

El público es exigente —a— grega— y tratamos de satisfacer

—Favor pase a la Pág. 27.

2 Muertos y 6 Heridos Deja BPR en Suchitoto

Presiones de grupo han estado efectuando miembros del llamado Bloque Popular Revolucionario para lograr adeptos en diversos lugares del país.

El domingo veinticinco, los miembros del BPR realizaron una incursión en el cantón Las 3 Ceibas de Suchitoto, atacando a tiros la casa de un campesino y dejando como saldo dos muertos y seis heridos. Ayer se reportó otro incidente con daños materiales en las vecindades de El Paisnal.

Sobre estos incidentes, la Guardia Nacional dio a conocer el comunicado siguiente:

"Dos muertos, seis heridos y daños materiales en una cuantía aún no establecida fue el resultado de los actos vandálicos cometidos por elementos del llamado Bloque Popular Revolucionario (BPR) y de FECCAS y UTC, en el Caserío Tres Ceibas del Cantón Buena Vista, de Suchitoto.

"Los hechos ocurrieron el día 25 del corriente y tanto los muertos y

heridos, son humildes habitantes de aquella población, quienes no quisieron afiliarse a esas organizaciones terroristas.

EL DETALLE DE LOS HECHOS

"De acuerdo con los informes —Favor pase a la Pág. 27.

Ing. Gómez Opina En 2 Años un Alcalde no Puede Realizar Proyectos

(Por Pedro Rodríguez). Contando con pocos recursos económicos y un tiempo limitado de dos años, difícilmente un alcalde puede cristalizar todas las obras que proyecta para beneficio de su comunidad, declara el ingeniero José Napoleón Gómez, Alcalde de San Salvador.

Lo indicado sería, dice, un período similar al Presidencial, es decir, cinco años, para trabajar en equipo y no perder el tiempo cada dos años en estar realizando elecciones y dejando a cada

municipio con los proyectos en las gavetas de los escritorios.

Pone como ejemplo su caso particular cuando él tomó posesión de la alcaldía y se encontró que no había ningún trabajo por continuar, terminar o iniciar. En principio, señala, escuché a todos los sectores para conocer las diferentes necesidades de la comunidad y luego procedí a darle prioridad a las obras. Entre esos proyectos se encuentra la construcción del nuevo rementero

—Favor pase a la Pág. 17.

Reparten Juguetes en San Miguel

SAN MIGUEL. Reparto de juguetes a los niños de cantones y caseríos de la comprensión efectuó la Municipalidad, bajo la dirección de la Alcaldesa doña Gloria Grall de García Prieto.

Durante los días veintitrés y veinticuatro y en los centros nutricionales de los cantones Zamorán, La Trinidad, El Amate.

Favor pase a la Pág. 25.

Inspectores de Transportes Revisan Buses en Terminales

Inspectores de Transporte revisan minuciosamente los buses en servicio en las dos terminales interdepartamentales que funcionan en San Salvador.

Los inspectores han sido destacados para determinar el estado de las máquinas, la presentación interna y externa y las facilidades que se ofrecen al usuario. Estas comisiones vienen trabajando en forma ininterrumpida, dijo un funcionario de esa dependencia del Ministerio de Economía.

Como en cada terminal se moviliza un promedio de trescientos buses por día al concluir su fun-

ción en esos lugares los inspectores son destacados a otras terminales en el interior del país. Del informe de los inspectores depende el cambio de las unidades o las recomendaciones que se hacen a los empresarios para que presten un servicio más eficiente.

EXIGENCIAS MINIMAS A LAS TERMINALES

Además los inspectores de Transporte reportan el cumplimiento de las exigencias

—Favor pase a la Pág. 17.

Saturan Mercado Mundial con Sucedáneos del Café

Sumamente preocupados se encuentran los cafetaleros por la inundación masiva de los mercados internacionales de productos sucedáneos del café, de lo que no se escapa la plaza salvadoreña según se puede comprobar en varios supermercados de la capital.

Con la entusiasta aprobación de los consumidores salvadoreños, se compran en plaza mezclas de café con otros artículos. Algunas marcas de cafés mezclados y vendidos como café, son producidos por la General Foods una de las más fuertes tostadoras de Estados Unidos y del mundo, dijeron los caficultores indagados.

Tal situación obliga a ir viendo la

forma de mover a las autoridades cafeteras, para que entren en contacto con sus similares de otros países, para planear la forma de dar cumplimiento efectivo del convenio mundial del café, en lo relativo a que están prohibidas las mezclas de café que se expandan como café y con su nombre, dijeron.

Las mezclas que se venden en la república o al menos las que han visto los caficultores indagados, no llevan en la viñeta el porcentaje de café de que está compuesto el producto.

Recordaron que en junio, la Asociación Cafetalera advirtió a las autoridades del peligro de los

Favor pase a la Pág. 25.



DOS GOLPEADOS. Dos jóvenes resultaron golpeados al colisionar su vehículo contra un microbús en el Boulevard de Ilopango, cerca de DICESA, el domingo a las ocho de la mañana. (Foto de Peñate Zambrano).